
Linz am 8.7.2019


Liebe Kollegin, lieber Kollege,

vielen Dank für die Zusendung der Unterschriftenlisten zum Offenen Brief der Seniorenarbeit/Altenpflege an den Landeshauptmann! Mit dem Verbreiten, Informieren der Belegschaft und Bündeln der Interessen ist Dank deiner* Unterstützung ein erster wichtiger Schritt gelungen.

Am Dienstag, 9.7. um 9:30 Uhr werden wir stellvertretend für die 1792 KollegInnen, die oberösterreichweit diesen Brief unterzeichnet haben, die Anliegen der MitarbeiterInnen dem Landeshauptmann unterbreiten.

Zwischenzeitlich wurde auch die Presse auf diesen „Alarm“ des Altenpflege-Personals aufmerksam (Kirchenzeitung am 20.6., OÖN am 25.6. und Kronenzeitung am 1.7.) – eine Aufmerksamkeit, die uns nur recht ist, da wir die Unterstützung der Öffentlichkeit für unsere Anliegen brauchen.

Wie es weiter geht, wird sich weisen – damit wir alle UnterstützerInnen über weitere Schritte und Reaktionen am Laufenden halten können, wäre eine Kontaktliste (Verteiler-Netzwerk) jedenfalls hilfreich.

Wir hoffen, dass du einverstanden bist, wenn wir deine Daten dafür und für weitere Aktionen der Seniorenarbeit/Altenpflege verwenden. Sollte das nicht der Fall sein, teil uns das bitte mit und/oder nenne KollegInnen, die als Kontaktpersonen zur Verfügung stehen**.
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Auf der Homepage www.sozialbetroffen.at (eine Bewegung aus dem Sozialbereich „für MENSCHEN – WÜRDE – LEBEN“) werden wir ebenfalls sämtliche Informationen/ Reaktionen betreffend des offenen Briefes der Öffentlichkeit zugänglich machen.
[bookmark: _GoBack]

Kollegiale Grüße

Stefan, Gudrun, Berti, Heidi, Gisi
(BetriebsrätInnen SHV, Diakoniewerk und Caritas)



* wir bitten um Verständnis, dass wir in diesem Schreiben das solidarische DU verwenden!

** Mail an g.bernhard@diakoniewerk.at mit Name, Adresse und der Nachricht, dass diese Person NICHT mehr informiert werden möchte / bzw. Name und Adresse der NEUEN KONTAKTPERSON


PS: Bitte den Brief an die UnterzeichnerInnen (anbei) allen KollegInnen zugänglich machen!
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